Duett: Auclair de la lune

Bisher haben wir dieses Lied einstimmig gespielt. Jetzt  konnen
wir es auch mit einer zweiten Stimme als Duett spielen.

™
. p T o = e o
Ve-1 : = ! =
0 1 3 0 3 1
™
y Fr. » » » o 2 o . P s
Vc-2 : J =
3 1 0 3 0 1
1 fr- H 1 " 'y
0 1 1 1 1 1 7
Kb."l i i 1 i —] 4.} é =
0 1 4 1 0 4 1
i FI' l'"} | ! N 1 s a
 E—— — 1 Ca—
A 4 1 0 1 4 0 1
™
B o —F —F o o —
vc__' Z % | 1 i |
] -
. ‘,& - - - 5 ) = = 9
Vc-2 —
1 1L H [ 1
S o { | i
Kb-1 : o
e — — —
Kb-2 1

Kontrabaf§ 1 und 2 sollen nicht gleichzeitig, sondern im Wechsel

gespielt werden.
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